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1. INTRODUCERE 

 

1.1 Recent în 29.09.2016  a avut loc Consiliul UE pe problematica 

competitivității economiei UE. A fost abordat și subiectul referitor la economia 

colaborativă.  

Conform comunicatului de presă, cu privire la economia colaborativă, apreciem  

de interes a fi reținute următoarele:  

 Potențialul semnificativ al acestui tip de economie de a genera creștere 

economică și de creare locuri de muncă. Se citează astfel că în 2015 economia 

colaborativă a produs 28 miliarde euro cu posibilitatate rezonabilă ca în timp relativ 

scurt să ajungă anual la 160-572miliarde euro, care evident înseamnă inclusiv 

multiplicarea locurilor de muncă; 

 Necesitatea încurajării dezvoltării acestui tip de economie în Europa atât 

în avantajul consumatorului cât și al întreprinderilor; 

 Documentul elaborat de CE pe subiectul economiei colaborative1 este 

recomandat să fie analizat. 

1.2 În cadrul aceluiași Consiliu s-a discutat și despre cele mai recente evoluții ale 

siderurgiei europene. Acest subiect a fost reluat într-un articol2 publicat de către Vice 

Prim Ministru Borc. Aici reținem doar faptul că, referindu-se la importanța 

disponibilității finanțării pentru dezvoltarea afacerilor și menținerea afacerilor în 

România, d-l Borc amintește ca posibilitatate de sursă financiară: economia 

colaborativă. 

1.3 Apare surprinzător ca în cadrul problematicei referitoare la industriile energo-

intensive susceptibile procesului de relocare, ca urmare a politicii de mediu practicată 

în UE, să fie ridicată posibilitatea ca economia colaborativă să devină una din soluții 

pentru finanțarea modernizării/menținerii în piața europeană.    

                                                 
1COM (2016) 356:  “O agendă europeană pentru economia colaborativă“ 

 

2Costin Borc: Politicile UE au dus industria siderurgică europeană la un punct de cotitură, 

Capital,  pag. 4 03.10.2016,, reluat inclusiv în Sumarul de presă UniRomSider, din 03.10.2016 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru textul integral al documentului va rugam sa trimiteti o solicitare la e-mail: 

office@uniromsider.ro 

cu subiectul: text integral. 




